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DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA- RS. Aos treze (13) dias do mês de setembro de dois mil e 

vinte e um, às 13 h 30 min (treze e trinta), na Sede da Câmara de Vereadores 

de União da Serra - RS reuniram-se os nobres vereadores ADANIR 

TERESINHA DALMOLIN TRAMONTINA (PTB), GERSON UMBERTO CHIODI 

(MDB), GIOVANI MARCELO SARTOR TAUFFER (MDB), ILDO ANTONIO 

FIORENTIN (PT), JOÃO CARLOS GHELLER (PTB), LUIZ MATEUS CENCI 

(PT), ROBSON LORENZETTI (PSD) e VALDICIR BOGGIO (PTB) para a 

décima sétima sessão ordinária do ano de 2021. O senhor Presidente Ildo 

Antonio Fiorentin em nome de Deus deu por aberta a Sessão, onde de 

imediato, solicitou a leitura da ata. Após sua leitura, a mesma foi posta em 

discussão, ninguém se manifestando foi submetida à votação, tendo sido 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Ato contínuo foram apresentadas as 

correspondências que constou: 1) Ofício 137/2021 encaminhado pelo poder 

executivo em resposta ao requerimento de readequação da gratificação da 

gratificação recebida pelos Concelheiros Tutelares. 2) Ofício 144/2021 

encaminhado pelo poder executivo encaminhando projeto de lei 037/2021 para 

apreciação. 3) Ofício 143/2021 encaminhado pelo poder executivo como 

assunto esclarecimento da administração municipal. 4) Ofício 138/2021 

encaminhado pelo poder executivo em resposta ao requerimento de 

manutenção de estrada. Requerimentos: Requerimento emitido pela bancada 

do PT, solicitando que seja disponibilizada a portaria de nomeação do 

secretario da agricultura. Ordem do dia: Foi apreciado o Projeto de Lei n° 

035/2021 que DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO AOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLECENTE, O CONCELHO MUNICIPAL 

DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLECENTE, O FUNDO MUNICIPAL 

DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLECENTE, E O CONCELHO 

TUTELAR. Onde o vereador Luiz Mateus Cenci pediu vista ao projeto. 

Explicações pessoais: I) João Carlos Gheller vereador da bancada do PTB, 

com assento nesta Casa, após saudar os presentes, iniciou dizendo que esteve 

na comunidade Monte Forte, onde os mesmos dizem que a mais ou menos três 

meses solicitaram para que sejam substituídas as lâmpadas que ficam em 

frente ao salão da comunidade, diz achar que a comunidade merece que este 

serviço seja atendido. Salientou também, que a reclamações a respeito de 

pedidos de máquinas, onde os mesmos não são atendidos, onde a mesma 

passa em frente à residência e o serviço não é realizado. II) Luiz Mateus 

Cenci vereador da bancada do PT, com assento nesta Casa, após saudar os 

presentes, iniciou salientando a respeito das respostas adquiridas do prefeito 

aos seus requerimentos, diz que nas respostas aos pedidos não serem 

atendidos é por falta de dinheiro, mas logo em seguida, chega na casa um 



projeto para contratação e para aumento de salário. A resposta quanto a 

manutenção de um trecho de estrada é que tem limitação de máquinas, diz 

achar estranho pelo motivo de terem realizado um leilão e terem vendido uma 

máquina. Salientou também quanto aos remédios e aos exames, diz ter 

recebido várias reclamações a respeito de exames de sangue solicitados por 

médicos particulares, e não terem conseguido fazer a coleta pelo motivo de 

não ser a requisição do médico do posto de saúde, diz o médico poder fazer 

esta requisição. III) Ildo Antonio Fiorentin vereador da bancada do PT, com 

assento nesta Casa, após saudar os presentes, iniciou dizendo ter ido em uma 

visita a empresa Serfox, para debatermos o assunto da cobrança de aluguel 

dos postes para a fibra ótica, onde tivemos como resposta que irão rever a 

situação. Solicitou a administração ajuda aos criadores de frango, pois as 

empresas estão solicitando o torga da água, pois a prefeitura tem várias 

maneiras de ajudar. Salientou também quanto ao projeto 037/2021 que está na 

casa, diz que não entrou na pauta mas que irá ser analisado com carinho. 

Salientou terem feito um pedido para a empresa RGE, onde encontrou-se na 

sessão a representante, onde esclareceu as dúvidas. Ninguém mais se 

manifestando, o Sr. Presidente em nome de Deus, finalizou a sessão 

agradecendo a presença dos colegas vereadores e dos demais presentes, 

convocando os colegas vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será 

realizada na data de 27 de setembro do corrente ano, às 13h 30min na Sede 

da Câmara Municipal de Vereadores. E para tudo constar solicitou que se 

compusessem a presente ata, a qual depois de lida e achada conforme, segue 

assinada pelo Senhor Presidente, Secretário da Mesa Diretora e demais 

Vereadores.       


